



Gdańsk, dnia 17 października 2024 r.

nr sprawy: D10.251.92.C.2024

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
publicznego**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości zamówienia przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Pzp. na „Dostawa wyrobów medycznych do radiologii zabiegowej, kardiochirurgii, kardiologii inwazyjnej i elektroterapii.”

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ 4
ORAZ SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI Z DNIA 16.10.2024 R.**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

Zestaw 25

Pytanie nr 1, część 64

Czy Zamawiający w części 64 dopuści urządzenie CRT-P certyfikowane do MRI full body scan w konfiguracji IS4, bez certyfikacji w konfiguracji IS1?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2, część 66

Czy Zamawiający w części 66 dopuści urządzenie ICD VR i DR certyfikowane do MRI full body scan w konfiguracji DF4, bez certyfikacji w konfiguracji DF1?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3, część 69

Czy Zamawiający w części 69 dopuści urządzenie CRT-D z pamięcią elektrogramów wewnątrzsercowych wynoszącą 30 min?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4, część 69

Czy Zamawiający w części 69 dopuści urządzenie CRT-D certyfikowane do MRI full body scan w konfiguracjach DF4/IS4, DF1/IS4 bez certyfikacji w konfiguracjach DF4/IS1 i DF1/IS1.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

**W związku z powyższymi odpowiedziami, modyfikuje się odpowiedzi dotyczące
zestawu nr 14 z dnia 16 października 2024 r.**



Zestaw 14

Pytanie nr 1, część 64

Czy Zamawiający w części 64 dopuści urządzenie CRT-P certyfikowane do MRI full body scan w konfiguracji IS4, bez certyfikacji w konfiguracji IS1?

Odpowiedź:

~~Zamawiający nie dopuszcza.~~

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2, część 66

Czy Zamawiający w części 66 dopuści urządzenie ICD VR i DR certyfikowane do MRI full body scan w konfiguracji DF4, bez certyfikacji w konfiguracji DF1?

Odpowiedź:

~~Zamawiający nie dopuszcza.~~

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3, część 69

Czy Zamawiający w części 69 dopuści urządzenie CRT-D z pamięcią elektrogramów wewnątrzsercowych wynoszącą 30 min?

Odpowiedź:

~~Zamawiający nie dopuszcza.~~

Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający przekazuje zmieniony załącznik nr 1 do SWZ - Formularz asortymentowo-cenowy - zmiany_4.

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na wcześniejszej wersji formularza asortymentowo-cenowego, w przypadku, gdy złożona oferta uwzględnia wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ. Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

**Zatwierdził
Wiceprezes Zarządu - Piotr Wróblewski**

Sporządziła: Magdalena Czerniawska- St. Specjalista ds. Zamówień Publicznych